

Протокол
комісії по розгляду результатів відкритого обговорення проекту тарифу ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» на послуги постачальника універсальних послуг на 2022 рік

«23» вересня 2021 р.
(дата проведення)

м.Київ, вул.Борщагівська, 97Б
(місце проведення)

Голова комісії:

Сохатюк С.Л. – Директор ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК»

Член комісії:

Щавленко Н.В – Головний бухгалтер ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК»

Гулевич В.Г. – Керівник Департаменту по правовому забезпеченню ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» (секретар комісії)

Присутні:

Король Г.М. – Директор департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації

Герасименко Т.В. – Голова Первинної профспілкової організації незалежної галузевої професійної спілки енергетиків України ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК»

Порядок денний:

Розгляд результатів відкритого обговорення проекту тарифу ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» (далі - Товариство) на послуги постачальника універсальних послуг на 2022 рік, у тому числі розгляд зауважень та пропозицій, які надійшли у період проведення відкритого обговорення (з 08.09.2021 по 21.09.2021 включно).

Слухали:

Сохатюк С.Л. зазначила, що згідно вимог Закону України «Про ринок електричної енергії» та з дотриманням вимог Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг, затвердженої постановою НКРЕКП від 05.10.2018 № 1176 (далі – Методика), ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК», як постачальник універсальних послуг на території Київської області, здійснило розрахунок тарифу на послуги постачальника універсальних послуг на 2022 рік.

На виконання постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 Товариство 08.09.2021 розпочало відкрите обговорення проекту тарифу на послуги постачальника універсальних послуг на 2022 рік.

Щавленко Н.В. повідомила, що розрахунок тарифу на послуги постачальника універсальних послуг на 2022 рік здійснено відповідно до структури тарифу, встановленої НКРЕКП. В основу формування тарифу на 2022 рік покладається розрахунок прогнозованого необхідного доходу, який включає економічно обґрунтовані витрати постачальника універсальних послуг та розрахунковий прибуток, розмір якого є достатнім для забезпечення беззбиткової діяльності з надання послуг постачальника універсальних послуг.

Зауважила, що згідно постанови НКРЕКП від 05.10.2018 № 1176 до складу прогнозованих витрат з надання послуг постачальника універсальних послуг включено матеріальні витрати, витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, амортизація, інші операційні витрати, витрати з прибутку. Рівень заробітної плати визначено відповідно до постанови НКРЕКП від 26.10.2015 № 2645.

Усі витрати сформовані відповідно до виробничих потреб Товариства та вимог чинного законодавства з урахуванням цін, які склалися на ринку України, та із застосуванням макропоказників на 2022 рік, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021р. № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки».

Пропозиції та зауваження до проекту тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» на 2022 рік у термін з 08.09.2021 по 21.09.2021 включно на поштову та електронну адреси Товариства не надходили.

Герасименко Т.В. зазначила, що Трудовий колектив ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» вимагає встановити статтю «витрати на оплату праці» у тарифах на постачання електроенергії на 2022 рік у розмірі, який відповідає Порядку, при цьому розрахунок має базуватись на середній заробітній платі за січень-жовтень 2021 року.

Статтю «витрати на оплату праці» на 2022 рік розраховувати згідно «Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на послуги з розподілу електричної енергії, передачі електричної енергії, диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, послуги постачальника універсальних послуг, виробництво теплової та виробництво електричної енергії», затвердженого Постановою НКРЕКП від 26.10.2015 року №2645 із застосуванням коефіцієнту $\beta=1$.

Трудовий колектив ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» заявляє про неприпустимість штучного зменшення фонду оплати праці Товариства на 2022 рік шляхом застосування коефіцієнту « β » меншому одиниці, адже на це згідно Порядку немає підстав, оскільки в Україні відсутня фінансово-економічна криза, про що свідчить стійке зростання середньої заробітної плати в промисловості та економіці України, зменшення рівня інфляції та зростання ВВП України.

Король Г.М. зазначила, що Київська обласна державна адміністрація розглянула та підтримує проект тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» на 2022 рік.

Вирішили:

1. Підтримати запропонований ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» проект тарифу на послуги постачальника універсальних послуг на 2022 рік.
2. Оприлюднити результати відкритого обговорення на офіційному веб-сайті ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК».
3. Направити до НКРЕКП копію даного протоколу та інформацію про його розміщення на офіційному веб-сайті.

Заперечення та доповнення: відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

Голова комісії

Член комісії

Секретар комісії

С.Л. Сохатюк

Н.В. Щавленко

В.Г. Гулевич

Присутні:

Директор департаменту
ЖКГ та енергоефективності Київської
обласної державної адміністрації

Голова Первинної профспілкової організації
незалежної галузевої професійної спілки енергетиків
України ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК»



Т.В. Герасименко